

没有驾照还醉酒,也敢开大货

一大货车车主以为下午交警不会查酒驾,心存侥幸上路就被查



严查 闯祸大货

▶交警查获的醉酒司机开的大货车。
通讯员 宫承兵 摄
▼醉酒车主王某非常后悔自己的行为。
潘旭业 摄

本报5月6日讯(记者 潘旭业) 大货车司机因为有事刚刚离开,正在喝酒的车主王某就接到了拉货通知。考虑到有开大货车的经验,他决定自己开车去拉货,不料被交警查了个正着。经测试,王某为醉驾,而且连驾驶证都没有。目前,王某因涉嫌危险驾驶罪被刑事拘留。

5日15时,青岛开发区交警在江山路与同江路交叉口处对过往车辆进行检查时,一辆接受检查的大货车司机一开口,交警就闻到了很浓的酒味。“喝酒了吗?”面对交警的询问,还没有进行测试,该货车司机就连忙承认喝了酒。当交警让他出示驾驶证时,司机称忘带了,并背出了证件的序号。交警通过查询系统看到,确实有这份证件,但证件上的照片与司机本人完全不同。交警将他带到医院进行抽血化验,酒精含量达到了94.8mg/ml,属于醉驾,司机被暂时拘留在薛家岛派出所内。

6日,在青岛开发区薛家岛派出所内,民警对司机进行了询问。经了解,酒后开车的人姓王,今年31岁,是大货车的车主,并非司机。“这辆大货车有专门的司机,不用我自己开车。5日下午,因为没有活干,我跟几个朋友在一起喝酒,司机临时有事请假离开了,这时候我接到了需要拉货的电话。我觉得现在是下午,交警不会在这个时候查酒驾,而且之前也开过大货车,就自己开车去拉货,没想到刚走到路口就被查住了。”王某被问起为什么酒后驾驶时,非常后悔,“知道无证、酒后不能驾驶机动车。这次因为司机回去了才开的,不该怀着侥幸的心理喝酒开车。”

根据王某提供的信息,民警查询发现其名下根本没有驾驶证。“我17岁的时候就学车,由于当时没有身份证,就用了堂哥的名考了个A2证。最初几年开车的时候都是直接报驾驶证号,每次都能蒙混过去,后来自己就不开车了。没想到这次被查到了。”王某说。据悉,王某因涉嫌危险驾驶罪目前已经被刑事拘留。



大货司机两次伪造邻居驾驶证



本报5月6日讯(记者 潘旭业) 为了隐藏违法行为,一名大货车司机竟然用邻居的信息伪造了驾驶证和身份证。5日,青岛开发区交警在进行检查时将假证认出。当被伪造信息的本人前来对质后,该司机才承认错误。目前,该司机被处以四千元罚款并被行政拘留十五日。

5日8时40分,青岛开发区交警大队三中队在江山路与淮河路交叉口设置卡点,重点查处大中型货车

闯禁行违法行为。指导员张其凤在处罚单B33709重型半挂车驾驶员时,发现该驾驶员出示的名为“马金良”的驾驶证及身份证涉嫌伪造,于是便突然问他的生肖属相。看到该驾驶员无法准确答出,交警通过查询全国人口信息系统,发现该驾驶员与“马金良”的照片不符。

面对交警的询问,该驾驶员坚称自己就是“马金良”。为核实他的身份,张其凤通过交通管理综合平台找到“马金良”的工作单位,与马金良取得联系。随后马金良持身份证、驾驶证来到交警三中队。此时,该驾驶员才承认自己名叫马生。

据悉,马生与马金良是东北老乡,都在开发区从事大货车驾驶工作。此前两人暂住在开发区同一个地方,是上下楼邻居。最初时马生曾经套用过马金良的驾驶证,被发现后,马金良将假驾驶证要走了。马生搬家后,两人就没再联系,没想到马生又套用他的信息伪造了一本驾驶证。

经车管所依法鉴定,马生所持有的驾驶证系伪造。因马生未取得机动车驾驶证驾驶机动车且使用伪造、变造的机动车驾驶证,交警依法对其处以罚款四千元、行政拘留十五日的处罚。

失业了可免费去“超市”学技能

青岛开发区劳动部门设置“职业培训超市”扩大再就业渠道

本报5月6日讯(记者 潘旭业 通讯员 孙广波 杨雅晶) 职工下岗后,可以参加政府组织的免费职业培训,提高技术水平。6日,记者从青岛开发区劳动和社会保障局了解到,为提高城镇失业人员的技术水平和再就业能力,凡具有开发区户籍的失业职工均可免费到劳动培训部门的“职业培训超市”选择一门技术学习,为日后重返就业岗位打下坚实基础。

6日,108名失业女职工在开发区第一实训基地接受了免费的面点制作专业的技

能培训,据了解,这些职工都是刚刚下岗的。“听说区里组织了免费培训班,我们几个就报名参加了。学到技术后,我就自己开店当个小老板。”家住长江路街道两埠岸社区的逢培香告诉记者。

据悉,为提高下岗失业人员再就业能力,青岛开发区对本区户籍的所有农村劳动力、城镇失业人员、失业职工开展免费的职业培训,促使其提高技能,重返就业岗位。部分具备条件的,还可以参加创业培训,学做老板。“同时,我们还开设维修电

工、电焊工、叉车驾驶、计算机操作、面点制作、汽车维修、美容、育婴师、厨师、家政服务近二十个专业、工种,供其选择。今年参加过一次免费培训的,明年还可以免费参加一门不同专业的培训。”青岛开发区劳动培训技术指导中心城乡培训科科长王刚介绍。

据了解,今年以来,青岛开发区已培训各类城乡劳动力597人,其中,585人掌握技能后获得了国家人社部颁发的职业资格证书,478人通过技能培训踏上新的就业路。

黄岛老年门球队 勇夺青岛市男女双冠

本报5月6日讯 近日,青岛市第三届运动会(老年组)门球比赛在青岛开发区门球广场举行,来自青岛市的男女共20支代表队参加了比赛。经过各29场比赛的激烈角逐,黄岛区男队、女队均夺得冠军。

据悉,为保障比赛取得优异成绩,由退休老人组成的青岛开发区门球队从年初开始,经过层层选拔,从166支门球队中选拔了男队37人,女队28人,又经过三次筛选,最后确定参赛队员。在长达三个月的集训中,队员们早出晚归,刻苦训练,终于在全市比赛中夺得男女双冠军。

(张培秀)

开发区工商联 开展西海岸新区规划建设主题讲座

近日,青岛开发区工商联在青岛黄海学院西配报告厅举办了题为“珠山碧海,生态新区”的西海岸经济新区规划建设主题讲座。讲座从规划标准、土地情况、职能定位、规划期限、组团布局、生态系统建设、重大基础设施建设等方面,对西海岸经济新区的规划和建设等问题进行了深入的讲授。深入浅出、旁征博引、图文并茂,让西海岸经济新区的宏伟蓝图立体地展现在了人们的面前,使人对未来的美好生活充满了憧憬和希望。大家纷纷表示,这个讲座融学术性、实用性、指导性于一体,对于我们进行事业发展和生活规划具有重要的作用。

据了解,2013年,为全面提升对区内非公企业的服务水平,开发区工商联积极为非公企业打造政策平台、宣传平台、信息平台、融资平台和社会联络平台“五个平台”。西海岸经济新区规划主题讲座就是政策平台搭建的内容之一,下一步,区工商联还将开展一系列的活动,为非公企业发展提供有效服务,从而为开发区的经济发展贡献力量。(汤丹)

开发区今年投资7亿元增绿

计划新建、改建绿地118.5万平方米

本报5月6日讯(记者 潘旭业 通讯员 程志强) 6日,记者获悉,青岛开发区今年计划投资7.86亿元,新建、改建绿地118.5万平方米,栽植各种乔灌木57万余株,完成绿道建设7.5公里,打造生态宜居新区。

今年以来,青岛开发区市容环境整治工作重点放在植树增绿、灵山岛及金沙湾景区提升、商业区亮化方面。正在实施的淮河路、昆仑山路、奋进路、辽河路等12条道路绿化改造工程,计划共计栽植乔木56万余株,绿化长度1.77公里,绿化面积116.5万平方米。目前绿化部分土方和地形整理已完成,正在实施绿道基础开挖和乔木栽植;香江路、武当山路等6条道路

综合整治项目已进入施工招标阶段。

据了解,开发区今年计划投资7.86亿元,新建改建绿地118.5万平方米,栽植各种乔灌木57万余株,完成绿道建设7.5公里、中冷爱彼岸等小区立体绿化10处。在对区内道路进行绿化整治的同时,青岛开发区力争在年内开工建设胶州湾高速出口道路景观工程。

随着旅游旺季的到来,开发区正在实施景区设施和服务提升工程。3月完成灵山岛景区主要道路两侧及部分山体绿化补植增植,累计栽植黑松9.5万株、灌木2.7万株,绿化总面积1.2万平方米,修补破损路面500多平方米;目前正在对主要景点进行绿化提升,后续将同步完善游客标

识等旅游公共服务设施。金沙湾景区计划对景区内部分破损设施进行改造提升,在沙滩上增加高档休憩设施,同时完善游客服务中心功能,对景区监控系统、地下冲浴、导向标识系统等升级改造。

此外,青岛开发区计划对香江路、太行山二支路实施亮化提升工程,其中香江路商圈道路加装庭院灯、地面射灯,太行山二支路沿街楼体立面加装霓虹灯带,该工程正在进行前期设计方案完善阶段。目前,正对历年已建成的亮化设施进行全面排查,对损毁、残破、故障、遗失的亮化设施进行整修,确保亮化景观与环境、业态相协调,在视觉环境营造方面保持良好的连续性和整体性。

美欧澳保签

旅游 商务 劳务

商婚 投资移民

国外产子 月月出团

68863844

18561383613

租售延安路营业中宾馆

312平米

出租郭口路网点

450平米

适合学校、超市

15063946463

出租老四方

核心最旺商场

杭州路主街三层

6000平设施齐全

适合商场 超市 银行 旗舰店

13068489557

15966876199

青岛台东步行街

大型美食城招商

适合休闲美食小吃类

黄金地段

日客流量20余万

15725250782

定版电话: 81186679